



अमृतवाणी
साहस का अर्थ यह नहीं होता कि आप डरते नहीं हैं। साहस का अर्थ यह होता है कि आप डर की वजह से रुकते नहीं हैं।

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

संस्कारक सूत्र : 9368549219, 8077929606

संस्थापक : स्व. उत्तम चन्द्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

रावण और कंस की तरह भाजपा का अंत होगा : अखिलेश यादव



सूर्योदय : 7:11 सूर्यास्त-5:26

वर्ष : 52/ अंक : 355 मंगलवार, 24 दिसम्बर 2024

पौष, कृष्ण पक्ष, नवमी सन्वत् 2081

मूल्य 3 रुपये

कुल पृष्ठ-4

और जिनका अंत हो रहा है या हो गया है उन्हें कौन सा राक्षस कहेंगे ?...

लदावाला में जय श्री राम के नारों की गूंज, मुस्लिमों ने बरसाए गुलाब के फूल

मुज़फ़्फ़रनगर, 23 दिसम्बर (बु.)। लदावाला में मिला 54 साल पुराने मंदिर में पूर्व घोषणा के अनुसार पहुंचकर यशवीर महाराज ने हवन, यज्ञ एवं शुद्धिकरण के कार्यक्रम को अंजाम दिया। इस दौरान विभिन्न हिन्दू संगठनों के कार्यकर्ता बड़ी संख्या में वहां मौजूद रहे। शांतिपूर्ण ढंग से जय श्री राम के नारों की गूंज के बीच हवन, यज्ञ एवं आरती का आयोजन सौहार्दपूर्ण ढंग से सम्पन्न हुआ। ना कोई गहमा-गहमी, न तनाव न किसी प्रकार की कोई नोक झोंका। कार्यक्रम समापन के बाद यशवीर महाराज ने मीडिया से मुखातिब होते हुए बताया कि 54 साल पुराने इस मंदिर में आज वर्ष 1991 के बाद कोई हवन, यज्ञ अथवा पूजा अर्चना हो सकती है। मीडिया ने जब सवाल किये कि मुस्लिम क्षेत्र में हिन्दू मंदिर का मिलना कैसा महसूस करा रहा है तो उन्होंने कहा कि वे मुस्लिम भाई भी अपने ही बिछड़े हुए भाई हैं, यदि वे अपने पूर्वजों के नाम टिंटोलेंगे तो वे सनातनी ही निकलेंगे। उन्होंने मुस्लिमों का आभार व्यक्त किया कि आज भी उनके बीच हिन्दू मंदिर सुरक्षित है। उन्होंने कहा कि जिस तरह से आ हिन्दुओं के लिए पर फूल बरसाए गए हैं, यही परम्परा जीवित रहनी चाहिए। हम ईश्वर से कामना करेंगे कि अब किसी मुस्लिम के हाथ में पत्थर न हो। उनके हाथों में इसी तरह से फूल ही फूल दिखाई दें। उन्होंने कहा कि लदावाला मंदिर के पुनः जीर्णोद्धार और पूजा पाठ की व्यवस्था का इंतजाम अगले दो चार दिन में हिन्दू संगठनों की मीटिंग के साथ किया जाना है। आरती सूचना जो भी होगी वह जल्द ही मीडिया के माध्यम से दे दी जाएगी।

जमीन से लेकर छतों तक जवानों ने की निगरानी



मुज़फ़्फ़रनगर, 23 दिसम्बर (बु.)। लदावाला में 54 वर्ष पुराने मंदिर के शेष - पृष्ठ-4 पर

शुद्धिकरण के कार्यक्रम की चिंता पुलिस प्रशासन को पहले से ही दिखाई पड़ रही थी। पहले यह कार्यक्रम 22 दिसम्बर के लिए तय था, मगर पीपीएस परीक्षा के चलते वहां फोर्स तैनात करने में दिक्कत का सामना करना पड़ा, इसलिए प्रशासन ने यशवीर महाराज से आग्रह कर इसे आज 23 तारीख में परिवर्तित करा दिया था। दिन निकलते ही प्रशासन पुलिस फोर्स वहां गली के चपे-चपे पर तैनात दिखाई दी। सिर्फ जमीन पर ही नहीं जिस गली में मंदिर था उस गली की छत से लेकर लदावाला चौहारे तक छतों पर चपे-चपे पर जवानों की निगरानी दिखाई दी। सबको पहले से ही समझा दिया गया कि किसी भी तरह की अपरिचितजनक



ना ना नफरत के पत्थर नहीं आज बरसाऊंगा मौहब्बत के फूल



कुछ देर के लिए रखवाया गया बाजार बंद



मुज़फ़्फ़रनगर, 23 दिसम्बर (बु.)। एहतियात के तौर पर प्रशासन द्वारा मंदिर वाली गली से लेकर लदावाला के नाले तक का बाजार उस समय तक के लिए बंद रखा गया जब तक मंदिर में पूजा अर्चना सम्पन्न नहीं हुई। पूजा अर्चना सम्पन्न होने के बाद बाजार को खुलवा दिया गया। शांतिपूर्ण ढंग से सब कुछ सम्पन्न होने के बाद प्रशासन के साथ साथ दोनों ओर के लोगों ने चैन की सांस ली और लगभग 12 बजे पूरा बाजार खोल दिया गया।

एक माइक पर दिखे महात्मा और मुझा

मुज़फ़्फ़रनगर, 23 दिसम्बर (बु.)। एक ओर जहां यशवीर महाराज ने मीडिया के माध्यम से मुस्लिम लोगों का आभार व्यक्त किया वहीं उसी माइक से वहां मौजूद बुजुर्ग मुझाओं ने मौहब्बत की बात कही। सभासद नदीम खान व लदावाला वार्ड सभासद शौकत अंसारी ने कहा कि वे तो मौहब्बत के फूल लेकर खड़े हैं। पूरी गली को खूबसूरत ढंग से सजवाया गया है और उन्हें पूजा अर्चना करने में किसी तरह की कोई तकलीफ नहीं है। उन्होंने खुशी खुशी गली को सजवाया और फूल हाथों में लिए हुए खड़े हैं। उनका कहना था कि हमें देश में सौहार्द चाहिए चाहे वह किसी भी शर्त पर क्यों न कायम हो जाए। उन्होंने यह भी कहा कि उन्हें किसी प्रकार की कोई दहशत नहीं थी कि कल क्या होगा? क्योंकि पहले से ही उन्होंने हिन्दुओं के स्वागत के लिए तैयारी कर ली थी।

पुलिस प्रशासन के कुशल प्रबंधन से छतों से बरसे फूल

मुज़फ़्फ़रनगर, 23 दिसम्बर (बु.)। लदावाला में मंदिर के शुद्धिकरण से पहले तरह तरह की चर्चाएं और दहशत व्याप्त थी, मगर पुलिस प्रशासन का प्रबंधन काबिले तारीफ था। जहां चपे-चपे पर फोर्स तो मुस्तैद थी वहीं छतों से फूल बरसने का नजारा वास्तव में सौहार्द की मिसाल कायम कर रहा था। इसके साथ ही रंग बिरंगी झालरों से भी मंदिर की पूरी गली को सजाया गया। स्वयं यशवीर महाराज ही नहीं हिन्दू संगठनों की भी खुद विश्वास नहीं हुआ कि कभी पत्थर बरसने वाले मुस्लिम आज उनके ऊपर गुलाब के फूलों से वर्षा करेंगे। और वास्तव में इस सौहार्द के पीछे प्रशासन का प्रबंधन था और यह फूल किसी एक घर से ही नहीं बल्कि सैकड़ों की छतों और छतों पर बैठकर फूल बरसाए गए। सोचने वाली बात यह है कि प्रशासन ने किस तरह से मुस्लिम भाईयों से सहमति बनवाकर फूल बरसाए वह वास्तव में काबिले तारीफ है और प्रशासन के इस मैनेजमेंट की चारों ओर भूख-भूख प्रशंसा हो रही है।

सुनील दर्शन व सुधीर खटीक के यहां किया यशवीर महाराज ने जलपान

मुज़फ़्फ़रनगर, 23 दिसम्बर (बु.)। कार्यक्रम के समापन के बाद हिन्दू संगठनों के कार्यकर्ताओं में जोश भरा दिखाई दिया। ऐसे में यशवीर महाराज के नापते की व्यवस्था भी हिन्दू संगठनों के पदाधिकारियों के निवास पर की गयी। संगठन से जुड़े सुनील दर्शन के यहां पर यशवीर महाराज ने फत्ताहार लिया उसके बाद वे सुधीर खटीक के निवास पर पहुंचे जहां उन्होंने जलपान ग्रहण किया।

खाद्य सुरक्षा विभाग की टीम ने की छापेमारी, 11 नमूने जब्त

मुज़फ़्फ़रनगर, 23 दिसम्बर (बु.)। खाद्य सुरक्षा एवं औषधि प्रशासन विभाग ने क्रिसमस पर्व को लेकर पेस्ट्री, केक एवं बेकरी पर बनने वाले अन्य खाद्य पदार्थ को लेकर सोमवार को अभियान चलाया। इस बीच टीम ने 11 नमूने जब्त करते हुए प्रयोगशाला भेजे हैं। खाद्य सुरक्षा विभाग की सहायक आर्युक्त अर्चना धीरान के नेतृत्व में मुख्या खाद्य सुरक्षा अधिकारी शिवकुमार मिश्र व टीम निरीक्षण में गांधीनगर स्थित डेली बेकरी पर छापेमारी की। इस बीच पेस्ट्री व चॉकलेट केक का एक-एक नमूना लिया। इसके बाद रॉई मंडी स्थित नवगण बेकरी से पेप्सोब्रिड लॉलीपॉप, केक एवं व्हेल फॉरिस्ट पेस्ट्री का नमूना जब्त किया। बाद में खाद्य सुरक्षा व औषधि प्रशासन की टीम ने खतौली में श्री राम बेकरी से स्ट्रॉबेरी केक का एक नमूना भरा। सेना नगर में संचालित रिया बेकरी पर टीम पहुंची। निरीक्षण करते हुए केक व केक रस्क का एक-एक नमूना जब्त किया। वहीं होली चोक से प्रदीप कुमार के प्रतिष्ठान से पैस के दूध का एक नमूना भरा तथा किसान डेरी से पनीर का एक नमूना एवं बुढ़ाना से गाय के दूध का एक नमूना संग्रहित किया। सहायक आर्युक्त अर्चना धीरान ने बताया कि सोमवार को कुल 11 नमूने संग्रहित कर जांच के लिए जब्त कर खाद्य विश्लेषण प्रयोगशाला वाराणसी को भेजे गए हैं। जांच रिपोर्ट प्राप्त होने पर अधिनियम के अंतर्गत विधिक कार्यवाही की जाएगी। इस दौरान टीम में खाद्य सुरक्षा अधिकारी वैभव शर्मा, विशाल, मनोज कुमार व सुनील कुमार मौजूद रहे।

हरिद्वार से गंगा स्नान कर आ रहे दो युवक गंगनहर में गिरे, एक की मौत

मुज़फ़्फ़रनगर, 23 दिसम्बर (बु.)। रविवार देर रात उस समय एक युवक की मौत हो गयी जब दो युवक एक बाइक पर सवार होकर हरिद्वार से वापस मेट्रो लौट रहे थे। किसी कारणवश उनकी बाइक भीषण धना क्षेत्र के निगराजजी गंगनहर झाल में जा गिरी। जैसे ही बाइक गंगनहर में गिरी तो किसी तरह हौसला कर बाइक चला रहे जोनी पुत्र रावबीर ने डूबते-डूबते शोर मचा दिया। जोनी का आवाज वहां तैनात पुलिसकर्मी ने सुनी तो तुरन्त नहर की ओर दौड़े और जोनी को बाहर निकाल दिया जबकि दूसरे युवक विकास को बाहर निकाला तो वह बेहोशी की हालत में नजर आया। पुलिस दोनों को सीएचसी ले गयी जहां पर डॉक्टरों ने विकास को मृत घोषित कर दिया जबकि जोनी का उपचार चल रहा है। बताया जाता है कि दोनों युवक मेट्रो जिले के परिशिष्टनगर के निवासी थे।

मिथलेश ने बयां की मौहल्ला खाली होने की कहानी

मुज़फ़्फ़रनगर, 23 दिसम्बर (बु.)। वर्ष 1990 के दौरान लदावाला की शिव मंदिर वाली गली में रहने वाली मिथलेश ने मीडिया के सामने मौहल्ला खाली होने की पूरी कहानी बयां की। वृद्ध मिथलेश ने यह भी बताया कि मंदिर पर किस-किस स्थान पर क्या-क्या लगा हुआ था। 1990 में मंदिर की दीवार से सटे घर में रहने वाली मिथलेश पाल आज इस मंदिर में पहुंचकर गदगद दिखाई दी। जब उनसे पूछा कि वे उस समय ये मौहल्ला छोड़कर क्यों चली गई थी, तो मिथलेश ने कहा कि उस समय सपा का शासन था और दंगों का दौर शुरू हो चुका था और अब 54 साल बाद योगी के शासन में इस मंदिर का उद्धार होने की उम्मीद जगी है, क्योंकि अपना पुराना मकान इंसान कभी नहीं भूलता इसलिए वे अपने पुराने मकान और इस शिव मंदिर को देखने के लिए उसलौटि थीं। उन्होंने बताया कि शिव मंदिर में भगवान शिव की प्रतिमा के अतिरिक्त भी अन्य प्रतिमाएं मौजूद थीं। जैसे-जैसे हिंदू पलायन करते चले गये, उक्त प्रतिमाएं भी अपने साथ ले गये और धीरे-धीरे पूरा मौहल्ला खाली होता चला गया फिर एक दिन उन्हें भी वहां से पलायन करना पड़ा।

दबंगों ने सौ साल पुराने पीर को ढहाया

मुज़फ़्फ़रनगर, 23 दिसम्बर (बु.)। बुढ़ाना कोतवाली क्षेत्र से एक वीडियो सामने आया। उक्त वीडियो में दबंगों द्वारा एक पीर को ढहा दिया गया है। बताया जाता है कि उक्त पीर हिंदू और मुस्लिम दोनों धर्म के लोग पूजा किया करते थे। क्षेत्र के ही मोहित ल्यागी ने बताया कि इस पीर के पीछे कुछ पू माफियाओं की जमीन है, ऐसे में निजी स्वार्थ के चलते अपनी जमीन को अधिक उपयोगी और महंगी बनाने के लिए पू माफियाओं द्वारा ही उक्त पीर को ढहा दिया गया है। मोहित ल्यागी का कहना था कि अधिकांश इस पीर पर होली और दीपावली के अवसर पर हिंदू समाज के लोग जाकर पूजा कर लिया करते थे और उक्त पीर ढहाने वालों में मुस्लिम भी माफियाओं के नाम शामिल हैं, जिसमें पुलिस तहरीर में बुढ़ाना के ही अजीनाथ चौधरी की ओर से गुलजाहदीन व अमीर जिया पुत्र जिबालुद्दीन के नाम तहरीर दी गई है। क्षेत्र के लोगों का कहना है कि इस पीर के ढहा जाने से दोनों समुदाय के लोगों के दिलों को ठंडा पहुंची है, ऐसे में पुलिस को इस मामले में

युवक ने आत्महत्या कर मौत को गले लगाया

बुढ़ाना, 23 दिसम्बर (बु.)। एक युवक ने कर्जदारों से तंग आकर अपने ही घर में ही फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। परिजनों ने पुलिस को बिना सूचना दिए ही गमगीन माहौल में शव का अंतिम संस्कार कर दिया। घटना को लेकर परिजनों में कोहराम मचा हुआ है। मिली जानकारी के अनुसार बुढ़ाना कोतवाली क्षेत्र के गांव जौला निवासी 25 वर्षीय जितेंद्र जागिड़ ने गांव के ही एक सूदखोर से किसी को कुछ रुपए ब्याज पर दिलवाए थे और खुद भी ब्याज पर रुपए ले रहे थे। बताया जाता कि सूदखोर को जितेंद्र ने काफी रुपये दे दिए थे। उसके बाद भी सूदखोर उस पर अपने रुपये और भी अधिक बता रहा था और उसने जिसको अपनी गारंटी पर रुपये दिलवाए थे, वो भी सूदखोर को रुपये नहीं दे रहा था। तब रुपए ना मिलने पर सूदखोर बीती देर रात जितेंद्र के घर पहुंचा और उसको भला बुरा कहा। उसके जाने के बाद जितेंद्र परेशान हो गया। आज सोमवार की सुबह जब जितेंद्र अपने कमरे से बाहर नहीं निकला तो परिजन कम्परे के अंदर का नजारा देखकर सन्न रह गये। जितेंद्र अपने कमरे में फांसी के फंदे पर लटका हुआ था। तब चीख पुकार मच गयी। परिजनों ने कुछ देर बाद पुलिस को बिन सूचना दिए शव का अंतिम संस्कार कर दिया। मृतक जितेंद्र बड़े का काम करता था और अविवाहित था।

हथियारबंद बदमाशों ने घर में लूटपाट की

परिवार को बंधक बनाकर पीटा नकदी और जेवर लेकर फरार

चरथावल, 23 दिसम्बर (बु.)। थाना क्षेत्र के ग्राम बिरालसी स्थित बंगालियों के डेरे में आधी रात के बाद चार बदमाशों ने लाठी-डंडे एवम धारधार हथियारों के बल पर आतंकित करते हुए तीन परिवार की महिला एवं पुरुषों को एक स्थान पर बंधक बनाकर मकान का ताला तोड़कर हजारों की नागदी व मकान में रखे हजारों रुपयों के चांदी के जेवरत लूट लिए। सूचना पाकर चरथावल थाना पुलिस व क्षेत्राधिकारी सदर ने घटना स्थल पर पहुंचकर पीड़ित परिवार से जानकारी ली। चरथावल थाना क्षेत्र के गाँव बिरालसी में बंगालियों का पुराना डेरा है, जिनमें से कुछ परिवार अपने मकानों के ताले लगाकर बाहर मजदूरी के लिए गए हुए हैं। बाकी डेरे में रह रहे तीन परिवार सभी बन्द मकानों की देखभाल करते हैं। रविवार की रात बाहर बजे धातदार हथियारों से लैस चार बदमाशों ने डेरे में धावा बोलकर वहां पर सो रहे राजवीर पुत्र सुरज, चान्दी पत्नी बिराहा, कमलेश व कैलाशों को एक स्थान पर बंधक बना लिया और उनसे

मकानों में लगे तालों की चाबियां मांगी। चाबियां न देने पर उनके साथ लाठी-डंडों से मारपीट की गई और धातदार हथियारों से मार देने की धमकी देते हुए नकदी व जेवरत देने को कहा। बदमाशों द्वारा की गई मारपीट में राजवीर घायल हो गया। चाबी न मिलने पर बदमाश गज्जू के मकान का दरवाजा तोड़कर अंदर घुस गए और सामान को खुर्दबुर्द कर दिया। राजवीर ने बताया कि मकान में रखे चाँदीस हजार रुपये व जेवरत एवम चांदी, कमलेश व कैलाशों के घर में रखे 20 हजार रुपये व लड़की के जेवरत

छानबीन शुरू की। पुलिस ने घायल राजवीर का मेडिकल कराया। सीओ सदर का कहना है कि परिवार के साथ लूटपाट की घटना नहीं हुई है। केवल बदमाशों ने चोरी की घटना को अंजाम दिया है। पीड़ित द्वारा दी गयी तहरीर के अनुसार आगे की कार्यवाही की जाएगी।

Advertisement for Doon Valley Public School. Text: 'We are JOIN OUR TEAM HIRING'. Lists positions: KINDERGARTEN / PRT, TGT, PERFORMING ARTS, SPORTS FACULTY, ADMIN. Includes QR code and contact info: hrheadmzn@thedoovally.com.



तीन प्रभारी निरीक्षक बदले, राजीव शर्मा जानसठ कोतवाल बने

मुज़फ़्फ़रनगर, 23 दिसम्बर (बु.)। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक ने देर रात तीन निरीक्षकों का स्थानांतरण किया है। ककरौली के प्रभारी निरीक्षक राजीव शर्मा को जानसठ कोतवाली का प्रभारी निरीक्षक बनाया गया है। जानसठ के प्रभारी निरीक्षक रहे लक्ष्मण वर्मा को उनके अनुरोध पर अरघ्य शाखा में स्थानांतरित किया गया है। प्रभारी विशेष जांच प्रकोष्ठ पर से जब सिंह भारती को ककरौली का प्रभारी निरीक्षक बनाकर भेजा गया है।

कार की टक्कर से चार घायल, एक गंभीर

मोरना, 23 दिसम्बर (बु.)। देर रात भोपा से मोरना की तरफ जा रही एक कार



अचानक अनियंत्रित होकर टकरा गयी। कार के टकराने से उसमें मौजूद लोगों में चार-घायल मच गयी। आस्पताल जा रहे लोगों में मोंके पर पहुँचकर कार के अन्दर से विशाल, सेवक, बादल व मुन्नासिफ को बाहर निकाला और पुलिस को सूचना दी। मोंके पर पहुंची पुलिस ने चारों को चिकित्सालय भिजवाया जहां पर विशाल की हालत चिन्ताजनक बनी हुई है।

अगले तीन दिन विद्युत आपूर्ति रहेगी बाधित

मुज़फ़्फ़रनगर, 23 दिसम्बर (बु.)। विद्युत नगरीय वितरण खण्ड प्रथम मुज़फ़्फ़रनगर के अधिशासी अभियन्ता ने बताया कि 23 से 24 दिसम्बर एवं 26 दिसम्बर में 33/11 केवी उपकेंद्र जानसठ रोड और सिधवाली के क्षेत्रांतर्गत 33 केवी के जर्जर पोल को बदलने का कार्य होने के कारण उक्त उपकेंद्रों के क्षेत्रांतर्गत अपने वाले सभी फीडर्स बन्द रहेंगे। उन्होंने बताया कि इसके चलते वसुन्धरा, पुद्, जेड, अलमामपुर, महालाक्ष्मी एन्क्लेव, पारस एन्क्लेव, मोनाडीपुरम आदि क्षेत्रों की प्रातः 11 बजे से 3 बजे तक विद्युत आपूर्ति बाधित रहेगी। उन्होंने कहा कि अस्थायी के लिए खेद है। उक्त क्षेत्रों के उपभोक्ताओं से अनुरोध है कि उक्त उद्यत डाउन की समस्याओं में धैर्य बनाये रखें।

बोरवेल में गिरी चेतना का केमर में मुम्बेट दिखा

कोटपुतली, 23 दिसम्बर (एजेंसी)। राजस्थान के कोटपुतली-बहरोड़ जिले के कोरतपुर गांव (सहखंड थाना क्षेत्र) में एक तीन साल की बच्ची बोरवेल में गिर गई। बोरवेल घर में खोदा गया था। जब बच्ची के रोने के आवाज घर वालों को सुनाई दी, तब उनकी घटना के बारे में पता चला। राज्य के जलदाय मंत्री ने घटना को पीड़ादायक बताया है बोरवेल की गहराई 700 फीट बताई जा रही है। राजस्थान विधानसभा में प्रतिपक्ष के नेता टीकाराम जूली ने एक्स पर बताया कि घटना को लेकर उन्होंने कलेक्टर से बात की है। कोटपुतली-बहरोड़ जिले के कोरतपुर बड़ियाली गांव में भूस्थिति चौधरी जी की चार वर्षीय बेटी 700 फीट गहरे बोरवेल में गिर जाने का मामला जानकारी में आया है। मैंने जिला कलेक्टर और एसपी से फोन पर बात की है। प्रशासन व बचाव दल मोंके पर है। मैं ईश्वर से मासूम बालिका को कुतूहल की कामना करता हूँ। बोरवेल में बच्ची चेतना की संकलन वापसी हेतु कैबिनेट मंत्री कर्नल राजकुमार राठौड़ ने अधिकारियों से बातचीत की है। एक्स पर उन्होंने लिखा, तीन वर्षीय चेतना के संकलन वापसी की प्रार्थना करता हूँ। कोटपुतली में तीन वर्षीय चेतना बिटिया के बोरवेल में गिरने की घटना अत्यंत दुःखद एवं पीड़ादायक है।

कानपुर में महापौर ने खुलवाया 125 साल पुराना राधा-माधव मंदिर

कानपुर, 23 दिसम्बर (एजेंसी)। महापौर प्रमिला पांडेय ने कर्नलगत की संसदीय गली में बंद पड़े करीब 125 साल पुराने श्री राधा-माधव मंदिर को खुलवाया। मंदिर के गेट पर लगा ताला हट्टे से तोड़कर महापौर के साथ लोग अंदर प्रवेश और दर्शन किए। महापौर सोमवार को लुधियाने में मंदिरों की हालत देखने गई थी। इस दौरान उन्होंने तीन मंदिरों का निरीक्षण किया। महापौर सबसे पहले कर्नलगत खडकाना में गईं। इसके के लोचों में बताया कि मुंबई में महापौर मंदिर था जिसे पर कब्जा कर इमारत बना दी गई। अन्वेषण के रूप में एक बड़ा पीपल का पेड़ व उसके चारों ओर चबूतरा आज भी है जो इमारत के अंदर ही बना है। लोगों ने बताया कि पहले मंदिर में पूजा होती थी, लोग श्राद्ध करते थे लेकिन 100 साल पहले इसे तोड़कर कब्जा कर लिया गया। मंदिर की जगह यहां कपड़े सिलाई की फैक्ट्री चल रही थी, मूर्तियां गायब थीं। इसके बाद महापौर एक अन्य मंदिर में गईं जो टीक स्थिति में था। फिर वह श्री राधा-माधव विराजमान मंदिर पहुंचीं जिसके गेट पर ताला लगा था। लोगों ने बताया कि वह करीब 32 सालों से बंद है। पुलिस फोर्स की मौजूदगी में महापौर ने मंदिर का ताला टूटवानेकर मंदिर खुलवाने और मंदिर के अंदर जाकर डंडे से जाला हटाने लगीं। उनके पीछे श्रद्धालु लोग भी थे।

शेष 3 श्रेणी से लेकर...

टिप्पणी अथवा माहौल खराब करने की कोशिश की गयी तो उचित कार्यवाही अमल में लाई जाएगी। लगभग ढाई घंटे चले कार्यक्रम में दौरान किसी भी तरह की कोई अश्लील घटना की सूचना न मिलने से कार्यक्रम समापन के बाद पुलिस ने मंच की सांस ली। कार्यक्रम समापन के बाद श्रद्धालु महाराज ने पुलिस प्रशासन का धन्यवाद भी अदा किया और कहा कि उनकी देखरेख में कार्यक्रम सफल समाप्त हो सका। मंदिर के हवन पूजन में ब्रह्मचरिण समाप्तकर अंकुर दुआ आ अपनी इच्छाओं की श्रद्धाया महाराज के साथ मुझ रूप से उक्त आभार के अलावा नन्देन्द्र, आनंद मुन्देन्द्र शास्त्री, बिडू सिखड़, नरेश पंवार उर्फ साधु, भाग्याना तंता सुभोचन सिंह, सुनील दत्त, सभासद कृष्ण पाल, मन्मो बिहारी, भारत रामपुरी, मिलल कुमार, भरत खोबर सिंह सैकड़ों श्रद्धालु मौजूद थे। सुखा के लिहाज से यहां पर भी अश्लील विद्युत बंधन, सिटी प्रशासनिक विभाजन, हसीनोदरा सदन गोपेश्वर गौड, शरद कोतवाली अरघ्य शर्मा, लेखपाल शरद संजीव शर्मा सहित भारी पुलिस बल प्रशासन

सिसौली किसान पंचायत में फरकेश टिकैत ने किया ऐलान, 30 को करेंगे विरोध-प्रदर्शन

किसान कर रहा सिसौली से आदेश का इंतजार : रतन मान

मुज़फ़्फ़रनगर, 23 दिसम्बर (बु.)। किसान पंचायत सिसौली में पूर्व प्रधानमंत्री भारतल चौ. चरण सिंह की जयंती पर आयोजित युवा संवाद-3.0 कार्यक्रम एवं मासिक पंचायत में सोमवार को क्षेत्रीय किसानों के साथ पंचायत, हरियाणा, उत्तर प्रदेश, उत्तराखंड, दिल्ली, बिहार और राजस्थान के प्रतिनिधियों ने बड़ चढ़कर हिस्सा लिया। किसान भवन विश्वास प्रोग्राम में हवन किया गया। वहीं स्कूल के बच्चों द्वारा पूर्व प्रधानमंत्री की याद में देशभक्ति से आंतरोप्रत कार्यक्रम आयोजित किए गए।

सिसौली स्थित किसान भवन के ताऊ देवीलाल पुस्तकालय में राष्ट्रीय कार्यकारिणी की बैठक में मंडल, जनपदों व प्रदेश से पहुंचे

पदाधिकारियों के साथ भारतीय किसान यूनियन के राष्ट्रीय चक्र चौ. राकेश टिकैत उपस्थित रहे। इससे पूर्व पुस्तकालय में भाकियू के राष्ट्रीय अध्यक्ष चौधरी नरेश टिकैत के नेतृत्व में छात्रों के प्रतिनिधियों के साथ किसानों की समस्याओं सहित सभी विषयों को लेकर चर्चा की गई। भाकियू के राष्ट्रीय प्रवक्ता चौ. राकेश टिकैत ने कहा कि हम सरकार की गलत नीतियों का अब पुरजोर तरीके से विरोध करेंगे। वर्तमान सरकार नए-नए कानून लाकर किसानों के हक और अधिकार पर प्रहार करने का काम कर रही है। ऐसे में जहां भूमि अधिग्रहण को लेकर गौतमबुद्ध के नाम का किसान प्रदर्शन कर रहा था, जिसे सरकार ने उठाकर जेल में बंद

कर दिया, इन किसानों को उनका हक और सम्मान दिलाने की खातिर अब हम 30 दिसंबर को गौतमबुद्ध नगर में जैरो पॉइंट पर पंचायत आयोजित करेंगे। उन्होंने कहा कि देश का किसान एएमएसपी गारंटी कानून सहित अन्य मांगों को लेकर 10 माह से भी अधिक समय से खनोरी व शंभू बॉर्डर पर अंदोलन कर रहा है। उन्होंने कहा कि किसान नेता जगजीत सिंह डेहलवाल बीते 28 दिनों से आमरण अग्रसर पर हैं, लेकिन सरकार उनकी बात मानने को राजी नहीं है। इन्होंने सभी विषयों को लेकर भारतीय किसान यूनियन आगामी 7 जनवरी को देशभर में जिला मुख्यालयों पर पंचायत कर राष्ट्रपति के नाम अपनी मांगों का ज्ञापन सौंपेगा। इसके साथ ही हम देशभर में



पंचायत करेंगे। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए हरियाणा प्रदेश अध्यक्ष रतन मान ने कहा कि हरियाणा व देश का किसान सिसौली के एक आदेश का इंतजार कर रहा है। किसानों के सम्मान की खातिर हम अंतिम सांस तक इस लड़ाई को ऐसे ही लड़ते रहेंगे। जल्द ही संगठन एक बड़ा निर्णय लेगा। बिहार से पहुंचे शिवप्रकाश ने कहा कि बिहार प्रदेश वर्तमान में मंडी बंद होने का दंश भोग रहा है। हम सभी एकजुट होकर इस लड़ाई को लड़ेंगे। दिल्ली के प्रदेश अध्यक्ष दलजीत सिंह डगगर ने कहा कि केंद्र सरकार द्वारा तैयार की गई नई कृषि नीति का हम विरोध करेंगे। उन्होंने आरोप लगाया कि यह नीति किसान हितों से ज्यादा पूंजीपतियों को फायदा देने का काम करेगी।

उत्तर प्रदेश पुलिस भर्ती पेपर लीक मामले में फरार आरोपी के विरुद्ध न्यायालय के आदेश पर कुर्की का नोटिस चप्पा

शाहपुर, 23 दिसम्बर (बु.)। स्थानीय पुलिस ने कारवाई करते हुए

एसटीएफ प्रभारी सचिन कुमार ने 29 फरवरी 2024 को शाहपुर थाने

में पेशी करवाया था। फरार आरोपी के विरुद्ध

एएसटीएफ प्रभारी सचिन कुमार ने 29 फरवरी 2024 को शाहपुर थाने में पेशी करवाया था। फरार आरोपी के विरुद्ध मुंबई पुरा अधिनियम 3/9 में प्रवीण उर्फ मिंदू पुरा सहजोरी निवासी गांव कुतवा थाना शाहपुर, विपिन तोमर पुरा कुण्ड पाल गांव सरपुर थाना व जनपद बाणपुर, प्रवीण तोमर पुरा अजीत सिंह पट्टी देसु गांव बालवी थाना बड़ौदा जनपद बाणपुर, अजय उर्फ पप्पन पुरा मांगा खिड़ाना जनपद शामली, जो बाद हुई जांच में गांव भूमोसा थाना कांथला जनपद शामली निकला व सूरज, जिसके पिता का नाम पता पुलिस को नहीं मिला था के विरुद्ध मुकदमा दर्ज कराया था। पुलिस ने कारवाई करते हुए तीन आरोपियों प्रवीण उर्फ मिंदू, विपिन तोमर व प्रवीण तोमर ने कहा कि, आतंकी यहां कब आए थे, कहा रुके थे और उनके स्थानीय कनेक्शन की भी जांच की जा रही है। आतंकी को पहचान गुरुविर सिंह (25), वीरेंद्र सिंह उर्फ रवि (23) और जसन प्रीत सिंह उर्फ प्रताप सिंह (18) के रूप में हुई है। तीनों गुरुदत्तपुर जिले के रहने वाले थे।



पेशी करवाया था। फरार आरोपी के विरुद्ध मुंबई पुरा अधिनियम 3/9 में प्रवीण उर्फ मिंदू पुरा सहजोरी निवासी गांव कुतवा थाना शाहपुर, विपिन तोमर पुरा कुण्ड पाल गांव सरपुर थाना व जनपद बाणपुर, प्रवीण तोमर पुरा अजीत सिंह पट्टी देसु गांव बालवी थाना बड़ौदा जनपद बाणपुर, अजय उर्फ पप्पन पुरा मांगा खिड़ाना जनपद शामली, जो बाद हुई जांच में गांव भूमोसा थाना कांथला जनपद शामली निकला व सूरज, जिसके पिता का नाम पता पुलिस को नहीं मिला था के विरुद्ध मुकदमा दर्ज कराया था। पुलिस ने कारवाई करते हुए तीन आरोपियों प्रवीण उर्फ मिंदू, विपिन तोमर व प्रवीण तोमर ने कहा कि, आतंकी यहां कब आए थे, कहा रुके थे और उनके स्थानीय कनेक्शन की भी जांच की जा रही है। आतंकी को पहचान गुरुविर सिंह (25), वीरेंद्र सिंह उर्फ रवि (23) और जसन प्रीत सिंह उर्फ प्रताप सिंह (18) के रूप में हुई है। तीनों गुरुदत्तपुर जिले के रहने वाले थे।

कुत्तों को लेकर भिड़े इंसान, कच्ची सड़क पर पथराव में कई घायल

मिड़त के बीच बलकटी लहयते हुए दी धमकी

मुज़फ़्फ़रनगर, 23 दिसम्बर (बु.)। कच्ची सड़क स्थित आनन्दपुरी में देर रात उस समय पथराव से हड़काम मच गया, जब गली के ही दो लोग अपने-अपने पालतू कुत्ते को लेकर भिड़े गये। भिड़ंत इतनी जबरदस्त थी कि एक युवक के घर पर पथराव कर दिया गया और पथराव में घर की महिलाएं भी घायल हो गयीं। दरअसल आनन्दपुरी के निकट एक व्यक्ति कुत्ता घुमा रहा था। जैसे ही वह कुत्ता घुमाते हुए एक घर के दरवाजे पर पहुंचा तो उसने दरवाजे पर खड़े एक अन्य कुत्ते पर हमला कर दिया।



इसी बीच एक पक्ष ने कुत्ते पर डंडे से जोरदार धार कर दिया। इसी को लेकर इसे लेकर दो पक्षों में भिड़ंत हो गयी, जिसमें एक पक्ष ने दूसरे पक्ष के युवक बिस्कु को थपड़ मार दिया। थपड़ लगने के बाद एक पक्ष ने दूसरे पक्ष पर पथराव कर दिया। पथराव में एक पक्ष की महिलाओं सहित कई लोग घायल हो गये। बाद में उक्त मामले में एक वीडियो भी वायरल हुआ, जिसमें एक पक्ष कुत्ते के चकर में बलकटी से दूसरे पक्षों को

कोर्ट ने आरोपी को आजीवन कारावास की सजा सुनाई

मुंबई, 23 दिसंबर (एजेंसी)। मशहूर फिल्म निर्माता और निर्देशक श्याम बेनेगल नहीं रहे



मुंबई, 23 दिसंबर (एजेंसी)। मशहूर फिल्म निर्माता और निर्देशक श्याम बेनेगल को आज 23 दिसंबर को शाम 6.38 बजे निज हो गया। वह 90 वर्ष के थे। जो दो दिन पहले अपने घर पर गिर गए थे जिसके बाद उन्हें अस्पताल में भर्ती करवाया गया। श्याम बेनेगल कथित तौर पर किडनी संबंधी समस्याओं से भी पीड़ित थे। दो दिन से वे कोमा में थे और सोमवार शाम इलाज के दौरान उन्होंने आखिरी सांस ली। श्याम बेनेगल की बेटी पिशा ने कहा कि उनके पिता और फिल्म निर्माता श्याम बेनेगल का क्रॉनिक किडनी रोग के कारण 90 वर्ष की उम्र में मुंबई के वॉकरहाट अस्पताल में निधन हो गया। शाम 6.38 बजे वॉकरहाट अस्पताल मुंबई सेंट्रल में उनका निधन हो गया। वह कई वर्षों से क्रॉनिक किडनी रोग से पीड़ित थे, लेकिन वह बौद्ध खराब हो गई थी। यही उनकी मृत्यु का कारण है।

गैंगस्टर के आरोपी को दो साल की सजा

मुंबई, 23 दिसंबर (एजेंसी)। भारतीय टीम के तेज गेंदबाज मोहम्मद शमी अंतर्राष्ट्रीय दौरे पर नहीं जाएंगे। भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड ने सोमवार को इस तेज गेंदबाज की फिटनेस पर जांचकारी डी और उन्हें अंतर्राष्ट्रीय के खिलाफ आगले दो टेस्ट के लिए अर्धवैध घोषित किया। हाल ही में तीसरे टेस्ट मैच के बाद काशन रोहित शर्मा ने राष्ट्रीय क्रिकेट अकादमी के अर्धवैधियों से शमी की फिटनेस पर स्थिति स्पष्ट करने का आग्रह किया और अब भारतीय बोर्ड ने उन्हें अर्धवैध करार दिया। शमी को घुटने की चोट के कारण बॉर्डर-गायकर टूर्नामेंट के लिए 18 सदस्यीय भारतीय टीम में शामिल नहीं किया गया था। शमी पिछले साल वनडे विश्व फाइनल के बाद से भारतीय टीम से बाहर चल रहे हैं और उन्होंने भारतीय टूर्नामेंट के जरिये मैदान पर वापसी की थी।

ऑस्ट्रेलिया दौरे पर नहीं जाएंगे शमी

मुंबई, 23 दिसंबर (एजेंसी)। भारतीय टीम के तेज गेंदबाज मोहम्मद शमी अंतर्राष्ट्रीय दौरे पर नहीं जाएंगे। भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड ने सोमवार को इस तेज गेंदबाज की फिटनेस पर जांचकारी डी और उन्हें अंतर्राष्ट्रीय के खिलाफ आगले दो टेस्ट के लिए अर्धवैध घोषित किया। हाल ही में तीसरे टेस्ट मैच के बाद काशन रोहित शर्मा ने राष्ट्रीय क्रिकेट अकादमी के अर्धवैधियों से शमी की फिटनेस पर स्थिति स्पष्ट करने का आग्रह किया और अब भारतीय बोर्ड ने उन्हें अर्धवैध करार दिया। शमी को घुटने की चोट के कारण बॉर्डर-गायकर टूर्नामेंट के लिए 18 सदस्यीय भारतीय टीम में शामिल नहीं किया गया था। शमी पिछले साल वनडे विश्व फाइनल के बाद से भारतीय टीम से बाहर चल रहे हैं और उन्होंने भारतीय टूर्नामेंट के जरिये मैदान पर वापसी की थी।

वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक ने 02 नवनिर्मित पुलिस चौकी व तीन पुलिस चौक पोस्ट का फीता काटकर उद्घाटन किया

मुज़फ़्फ़रनगर, 23 दिसम्बर (बु.)। एसएसपी अभिषेक सिंह ने खालापार थाना क्षेत्र में स्थित 02 नवनिर्मित पुलिस चौकी व तीन पुलिस चौक पोस्ट का फीता काटकर उद्घाटन किया। सुखा के महंजरा खालापार थाना क्षेत्र में पुलिस चौक पोस्ट बढ़ाए गए हैं। सभी चौक पर 24 घंटे पुलिस को तैनात रहेगी। अग्रपथ एवं आगरोधिक गतिविधियों पर अंकुश लगाने के लिए एसएसपी अभिषेक सिंह द्वारा सुखा क्षेत्र को थानेशेखर खालापार के अंतर्गत नवनिर्मित पुलिस चौकी अम्बिका विहार तथा वहलना का विधि-निर्माण से फीता काटकर उद्घाटन किया गया। इसके साथ एएमएसपी द्वारा थानेशेखर खालापार के अंतर्गत नवनिर्मित 03 पुलिस चौक पोस्ट फक्करवाहा चौक चौक पोस्ट, वहलना चौक चौक पोस्ट, जागिमानपुर चेकपोस्ट का भी फीता काटकर उद्घाटन किया गया। एसएसपी द्वारा बताया गया कि नवनिर्मित पुलिस चौकी व चेकपोस्ट का निर्माण इन हलाकों में निवास करने वाले लोगों को सुविधा देती है। नवनिर्मित पुलिस चौकी क्षेत्रांतर्गत आने वाले क्षेत्रों में सुखा व्यवस्था मजबूत होगी तथा अन्य जनपदों से आने-जाने वाले वाहनों पर सतर्क टिपे रखते हुए चौकनी की जाएगी, जिससे आम जनमानस में पुलिस के प्रति विश्वास भी बढ़ेगा। साथ ही किसी भी पीड़ित की समस्या पर तत्काल कार्यवाही भी की जा सकेगी। नवनिर्मित पुलिस चौकी वहलना व अम्बिका विहार से बेहतर पुलिस चौक के साथ ही, उत्पन्न समस्याओं में तत्काल पुलिस की सेवा आम जनता को मिल सकेगी। नवनिर्मित पुलिस चौकियों में सीसीटीवी कैमरे लगाए गए हैं तथा चौकी व चेकपोस्ट पर 24 घंटे पुलिसकर्मी उपलब्ध रहेंगे।

कोहरा, बादल और बारिश के साथ ठंड हुई प्रचंड, पारा : 18.0/7.5

मुज़फ़्फ़रनगर, 23 दिसंबर (बु.)। सुबह के समय कोहर और दिन भर घने बादलों से ढके रहे आसमान से कई बार पड़ी हल्की बौछारों के बाद आज फिर कपा देते वाली ठंड का दौर फिर से तेज हुआ। ठंड प्रचंड हुई तो दिन का तापमान चार डिग्री से अधिक गिरकर 18.0 डिग्री पर पहुंच गया, हालांकि बीते रात में तापमान 7.5 डिग्री दर्ज किया गया। मौसम विभाग का कहना है कि भीषण ठंड का यह दौर अब लंबा चलेगा। दूसरी ओर पहाड़ों पर जाकर बर्फबारी ने भी शीत के सिमाम को और बढ़ा दिया है। मौसम विभाग ने ठंड के साथ बारिश का दौर भी ब्रेक के साथ फिर शुरू होने का अनुमान लगाया है।



बीते एक सप्ताह से अधिक समय से गर्मी दिख रहे मौसम ने एक बार फिर पलटो मारी है। इसके चलते आज सुबह को शुरूआत कोहरे से हुई। शहर में भूते कोहरा हल्का हो, लेकिन बहरी इलाकों में कोहर की मोटी परत छाई रही। ऐसे में पूर्व भाग्यन के दर्शन की उम्मीदों पर बादलों ने पानी फेर दिया। आसमान पर घने बादलों के बीच सुबह से शाम तक कई बार हल्की बूंदाबंदी दिगी। तीसरे पहले सूर्यवह हल्के से चमके, लेकिन विपणन एक हवाबूझ से कड़क धूप का जो आनंद शहर वासी ले रहे थे, वह आज गायब रही। माना जा रहा है कि अधिकतम तापमान घटे धूप के कारण 18 डिग्री दर्ज किया गया हो, लेकिन अभिषेक समथ दिन में तापमान इससे काफी कम था। बादलों के चलते शाम जल्दी ढल गई और शाम के समय अचानक तेज

दिल्ली हाईकोर्ट ने पूजा खेडकर को अग्रिम जमानत देने से किया इन्कार

दिल्ली, 23 दिसंबर (एजेंसी)। दिल्ली हाईकोर्ट ने सोमवार को पूर्व आइएस प्रोबेशनर पूजा खेडकर को बड़ा झटका दिया है। कोर्ट ने अग्रिम जमानत देने से इन्कार कर दिया। पूर्व आइएस प्रोबेशनर पर सिविल सेवा परीक्षा में कथित धोखाधड़ी और ओबीवीटी-दियोगता कोटे का गलत लाभ उठाने का केस दर्ज है। पूजा खेडकर पर दिल्ली पुलिस की तरफ से आपराधिक आरोप लगाए गए हैं। पुलिस ने उन पर सिविल सेवा परीक्षा में धोखाधड़ी करने और अनेक वर्षों से ओबीवीटी और दियोगता कोटा लाभ का दावा करने का आरोप लगाया है। न्यायमूर्ति चंद्र धारी, सिंह की पीठ ने 27 नवंबर, 2024 को अपना आदेश सुर्खित रख लिया। इस बीच, अदालत ने अंतिम निर्णय होने तक खेडकर को दो गई अंतिम सुखा बढ़ा दी है। खेडकर ने अधिकांश बीना माधवन के माध्यम से कहा कि वह जहां में सहयोग करने को तैयार हैं और उन्होंने प्रस्तुत किया कि हिरासत में पूछताछ आवश्यक नहीं है। हालांकि, दिल्ली पुलिस ने विशेष लोक अभियोजक एडवोकेट सजिव भंडारी के माध्यम से अदालत को सूचित किया कि जांच जारी है, और बड़ी साजिश का पतापार्श करने के लिए हिरासत में पूछताछ की आवश्यकता हो सकती है, साथ ही कहा कि अग्रिम जमानत देने से इन्कार कर दिया जाएगा। अधिसूचना में कहा गया है, "यदि पुनः परीक्षा में बैठने वाला बच्चा फिर से पदोन्नति के मानदंडों को पूरा करने में विफल रहता है, तो उसे पंचवीन कक्षा या आठवीं कक्षा में रोक दिया जाएगा, जैसा भी मामला हो। बच्चे को रोके रखने के दौरान, कक्षा शिक्षक बच्चे के साथ-साथ यह आवश्यक हो तो बच्चे के माता-पिता का मार्गदर्शन करेगा और मूल्यन के विभिन्न वर्गों में सीखने के अंतराल की पहचान करने के बाद विशेष जानकारी प्रदान करेगा।"

केंद्र ने आरटीई नियमों में किया संशोधन, राज्य अब कक्षा 5वीं और 8वीं में छात्रों को कर सकेंगे फेल

नई दिल्ली, 23 दिसंबर (एजेंसी)। स्कूली शिक्षा में एक बड़ा बदलाव करते हुए केंद्र सरकार ने अपने नए शासित स्कूलों में कक्षा 5वीं और 8वीं के लिए 'नो-डिस्टेंशन पॉलिसी' को खत्म कर दिया है, जो उन छात्रों को फेल करने की अनुमति देती है जो साल के अंत की परीक्षाओं में उतीर्ण नहीं हो पाते हैं। 2019 में शिक्षा का अधिकांश अधिनियम (आरटीई) में संशोधन के बाद, कम से कम 16 राज्यों और दो केन्द्र शासित प्रदेशों ने पहले ही दोनों कक्षाओं के लिए 'नो-डिस्टेंशन पॉलिसी' को खत्म कर दिया है। एक नए शासित स्कूल के अनुसार, निर्धारित परीक्षा के आगेवन के बाद, यदि कोई बच्चा समय-समय पर अधिसूचित पदोन्नति मानदंडों को पूरा करने में विफल रहता है, तो उसे दो महिने की अवधि के भीतर अतिरिक्त निर्देश और पुनः परीक्षा का अवसर दिया जाएगा। अधिसूचना में कहा गया है, "यदि पुनः परीक्षा में बैठने वाला बच्चा फिर से पदोन्नति के मानदंडों को पूरा करने में विफल रहता है, तो उसे पंचवीन कक्षा या आठवीं कक्षा में रोक दिया जाएगा, जैसा भी मामला हो। बच्चे को रोके रखने के दौरान, कक्षा शिक्षक बच्चे के साथ-साथ यह आवश्यक हो तो बच्चे के माता-पिता का मार्गदर्शन करेगा और मूल्यन के विभिन्न वर्गों में सीखने के अंतराल की पहचान करने के बाद विशेष जानकारी प्रदान करेगा।"

मुश्ताक खान अपहरण कांड में नाकामी पर भेद एसओजी मंग

मुश्ताक खान अपहरण कांड में नाकामी पर भेद एसओजी मंग मरदा। कॉमिडियन सुनील पाल और अभिनेता मुश्ताक खान के अपहरण के मामले में एएसओजी मरदाने अपनी एसओजी टीम की नाकामी को देखते हुए उसे पूरी तरह से भंग कर दिया है। लती पाल बोला- सुनील पाल की फिल्म में लगाए थे शात लास बिजनीर। अपहरण कर फिरोज़ी वरुलेन वाले गिरोह के सरनान लवी उर्फ सुशांत ही नहीं, बल्कि पूर्व सभासद सार्थक उर्फ रिक्की की भी कलाकारी से नजदीकियां रही हैं। बॉलीवुड में सुस्पष्ट का यह विलक्षण व्यक्तित्व पाहल शो से चालू हुआ था। लवी पाल अपनी पत्नी के साथ सुनील पाल की फिल्म कांफि विद अलोन के प्रमोशन में भी शामिल हुए थे। इसके साथ ही लवी पाल मुंबई आता जाता रहता था। वहीं अरण बख्शी को कबे बार बिजनीर आ चुके हैं। अरन गिरफ्तार होने के बाद लवी ने पुलिस की पूछताछ में बताया कि कांफि विद अलोन में उनका सात लाख रुपया लगा है।

मुश्ताक खान अपहरण कांड में नाकामी पर भेद एसओजी मंग

मुश्ताक खान अपहरण कांड में नाकामी पर भेद एसओजी मंग मरदा। कॉमिडियन सुनील पाल और अभिनेता मुश्ताक खान के अपहरण के मामले में एएसओजी मरदाने अपनी एसओजी टीम की नाकामी को देखते हुए उसे पूरी तरह से भंग कर दिया है। लती पाल बोला- सुनील पाल की फिल्म में लगाए थे शात लास बिजनीर। अपहरण कर फिरोज़ी वरुलेन वाले गिरोह के सरनान लवी उर्फ सुशांत ही नहीं, बल्कि पूर्व सभासद सार्थक उर्फ रिक्की की भी कलाकारी से नजदीकियां रही हैं। बॉलीवुड में सुस्पष्ट का यह विलक्षण व्यक्तित्व पाहल शो से चालू हुआ था। लवी पाल अपनी पत्नी के साथ सुनील पाल की फिल्म कांफि विद अलोन के प्रमोशन में भी शामिल हुए थे। इसके साथ ही लवी पाल मुंबई आता जाता रहता था। वहीं अरण बख्शी को कबे बार बिजनीर आ चुके हैं। अरन गिरफ्तार होने के बाद लवी ने पुलिस की पूछताछ में बताया कि कांफि विद अलोन में उनका सात लाख रुपया लगा है।

सुनील पाल और मुश्ताक खान का अपहरण करने वाला लवी पाल पुलिस से मुठभेड़ में घायल

बिजनीर, 23 दिसम्बर (एजेंसी)। कॉमिडियन सुनील पाल और अभिनेता मुश्ताक खान के अपहरण केस में मुख्य आरोपी लवी पाल को बिजनीर पुलिस ने एनाकाउंटर में गिरफ्तार किया है। लवी पाल पर 25 हजार का इनाम था। पुलिस को गोली पर लाने से बन्दबाश घायल हुआ है। पुलिस ने घायल रवि पाल को अस्पताल में भर्ती कराया है। बता दें कि अभिनेता मुश्ताक खान से फिरोज़ी मांगने के मामले में आरोपी लवी पाल मुख्य आरोपी है। आरोपी के पास से पुलिस ने 35 हजार की नगदी व 3.15 वॉर का तमंचा कारतूस बरामद किए हैं। मुख्य आरोपी लवीपाल उर्फ सुशांत को जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया है। वहीं उसका हुररा वापसी मोके से फरार हो गया। पुलिस से लवी पाल की फिल्म कांफि विद अलोन के प्रमोशन में भी शामिल हुए थे। इसके साथ ही लवी पाल मुंबई आता जाता रहता था। वहीं अरण बख्शी को कबे बार बिजनीर आ चुके हैं। अरन गिरफ्तार होने के बाद लवी ने पुलिस की पूछताछ में बताया कि कांफि विद अलोन में उनका सात लाख रुपया लगा है।

मुश्ताक खान अपहरण कांड में नाकामी पर भेद एसओजी मंग

मुश्ताक खान अपहरण कांड में नाकामी पर भेद एसओजी मंग मरदा। कॉमिडियन सुनील पाल और अभिनेता मुश्ताक खान के अपहरण के मामले में एएसओजी मरदाने अपनी एसओजी टीम की नाकामी को देखते हुए उसे पूरी तरह से भंग कर दिया है। लती पाल बोला- सुनील पाल की फिल्म में लगाए थे शात लास बिजनीर। अपहरण कर फिरोज़ी वरुलेन वाले गिरोह के सरनान लवी उर्फ सुशांत ही नहीं, बल्कि पूर्व सभासद सार्थक उर्फ रिक्की की भी कलाकारी से नजदीकियां रही हैं। बॉलीवुड में सुस्पष्ट का यह विलक्षण व्यक्तित्व पाहल शो से चालू हुआ था। लवी पाल अपनी पत्नी के साथ सुनील पाल की फिल्म कांफि विद अलोन के प्रमोशन में भी शामिल हुए थे। इसके साथ ही लवी पाल मुंबई आता जाता रहता था। वहीं अरण बख्शी को कबे बार बिजनीर आ चुके हैं। अरन गिरफ्तार होने के बाद लवी ने पुलिस की पूछताछ में बताया कि कांफि विद अलोन में उनका सात लाख रुपया लगा है।

Bindals
PREMIUM FAMILY DRESSING
WINTER SALE
NEW MANDI, MUZAFFARNAGAR